

Bán  
oszkár

## KÉRELEM AZ OLVASÓHOZ

Az ezt megelőző cikk a "Vasváry Adattár"-ral, Vasváry Ödön felbecsülhetetlen értékű adatgyűjteményével foglalkozott. Ez az adattár rendkívül sok hasznos információt bocsájtott és bocsájt e sorok írójának rendelkezésére. Ugy hisszük azonban, hogy a nyomtatásban megjelent adatokon kívül nagyon sok fel-nem-derített írott érték rejtőzik pókhálós padlásokon és szu-ette ládáokban, öreg amerikai magyarok lakásán. Alább közlünk egy 33 névből álló névsort, olyan amerikai magyarok névsorát, akik verseket vagy prózát írtak. Szeretnénk megkérni az olvasót, hogy küldje el a szerkesztőséghez az ilyen adatokat, hogy ki egészíthessük ismereteinket az amerikai magyar betűvelőkről. A névsor a következő:

Abet Ádám, Bajza Mihály, Balsányi Antal, Berák Pál, Böszörményi Béla, Fülöp Ilona, Glüek Jenő, Guthy Jenő, Hodinka Tivadar, Jordán József, Jovica István, Kemény György, Kerényi Frigyes, Kovács Kálmán, Kozma Dezső, Köcse György, Mészáros Zoltán, Nyerges Szilárd, Péter Antal, Pólya László, Puskás József, Rác-Rónay Károly, Reményi József, Rökert Ernő, Rudnyánszky Gyula, Szabó András, Szabó László, Szarvas Pál, Szécskay György, Szentgyörgyi Ödön, Tarnócy Árpád, Tóth Béla, Varga János, Varga József, Yartin József.

A 33 amerikai magyar közül néhányra külön fel akarjuk hívni az olvasók figyelmét. Az első ezek között Abet Ádám, aki a múlt század végén írt munkássárgyu verseket. Eddig még egyet se tudtunk megtalálni a versei közül. Ha valakinek megvannak Abet Ádám versei, adja őket kölcsön, a feldolgozás után visszaküldjük a tulajdonosnak. Kerényi Frigyes esetleges írásai után is kutatunk. Kerényi Petőfi és Tompa Mihály barátja volt és az 1848-as szabadságharc után jött Amerikába. Alkotólag itt kiadott egy verses könyvet, amelyből eddig soha senki nem látott egy példányt. Olvasóink talán segíthetnének eldönteni a Kerényi-versek kérdését. De, ami a legfontosabb az az, hogy az olvasók közreműködése révén esetleg felfedezhetünk eddig ismeretlen amerikai magyar költőket, akik szerénységből vagy büszkeségből eltitkolták azt, hogy daloltak — és a magyar nép daloló nép.